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Aos 12 (Doze) dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e cinco (2025) às nove horas e dez
minutos (9h:10min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra– MA.
Realizou-se a Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos Legislativos referente ao ano de
2025. Com a presença dos vereadores: Antonio Inácio da Silva Sá, Arialdo Barros Costa,
Daniel da Silva Leda, Otacílio Ipólito de Oliveira Filho, Pedro da Mata e Silva Júnior, Jorge
Nascimento de Santana, Langelo de Andrade Milhomem, James Augusto Santos Ribeiro,
José de Ribamar da Silva Costa, Itaércio Arruda Milhomem BarroseWagner Arruda do
Carmo Santos. Em seguida sob a proteção de Deus na leitura da Bíblia Sagrada feita pelo
vereador Wagner Arruda do Carmo Santos, em Salmo 103, e uma oração feita pelo vereador
Daniel da Silva Leda, Senhor Presidente Riba Costa declarou aberta a presente sessão. Em
seguida, solicitou à equipe técnica que fosse executado o Hino Nacional Brasileiro, convidando
todos os presentes a se colocarem de pé. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e
aprovada, será assinada por quem de direito. Durante a sessão solene de encerramento do primeiro
ano legislativo, O Sr. Presidente destacou complexidade e os desafios enfrentados ao longo do
período, especialmente pela chefe do Poder Executivo Municipal, ressaltando o papel do
Legislativo como ponte entre a população e a gestão municipal. Registrou-se a presença de
diversas autoridades, ex-vereadores, secretários municipais, lideranças políticas, empresários,
servidores públicos e demais convidados. Foi prestada homenagem ao ex-vereador José Valneis
Moreira dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo e
à comunidade de Formosa da Serra Negra, em razão do exercício de seis mandatos consecutivos,
no período de 1997 a 2020, bem como por período adicional em 2024. Destacou-se a trajetória
política do homenageado e sua contribuição histórica ao município, sendo então convidado a
receber a placa comemorativa e a fazer uso da palavra. SR. JOSÉ VALNEIS MOREIRA DOS
SANTOS agradeceu profundamente a homenagem recebida, destacando a importância de sua
trajetória no Poder Legislativo de Formosa da Serra Negra. Em seu discurso, expressou gratidão a
Deus, ao povo de Formosa e ao poder legislativo, enfatizando que os 25 anos dedicados ao
município foram uma história de amor à Serra Negra e à região do Mearim. Citou alguns pontos
fundamentais para o sucesso de seus mandatos, como a defesa do pequeno produtor rural, a busca
por investimentos para a educação na zona rural e a implementação do segundo grau nos
povoados, que gerou inúmeras histórias de sucesso, com ex-alunos ingressando em cursos
universitários. Também destacou sua participação ativa no programa Luz para Todos, que
beneficiou muitas comunidades. O ex-vereador falou sobre sua trajetória política, lembrando as
oito eleições que enfrentou e sua honra em receber o apoio da população ao longo dos anos.
Agradeceu a sua família, amigos, colaboradores e, especialmente, aos mestres Carlos Neto e José
Félix dos Santos, que o incentivaram a entrar na vida pública. Ao final, expressou seu amor por
Formosa e sua satisfação em ver o parlamento local funcionando com dedicação, deixando um
legado de trabalho e compromisso com a população. O Sr. Presidente RIBA COSTA Foi
informado que não constavam projetos em pauta na presente sessão, à exceção daqueles já
apreciados em sessão extraordinária anterior, tratando-se de sessão solene destinada à entrega de
títulos de cidadão e às manifestações dos vereadores sobre suas atividades legislativas no ano. Na
seqüência, o Presidente convidou a secretária Dilceia para proceder à leitura e organização da
entrega dos Títulos de Cidadão Formoserranegresse, dando início às homenagens. Foi realizada
a entrega do Título de Cidadão Formoserranegresse ao senhor Luís Alves Brandão, natural de
Regeneração–PI, por proposição do vereador Júnior Barros, em reconhecimento à sua relevante
contribuição ao comércio local e à participação ativa no desenvolvimento econômico e social do
município. O vereador proponente realizou a entrega do título ao homenageado, que foi convidado
a fazer uso da tribuna para seus agradecimentos, sendo também realizado o registro fotográfico do
momento. O SR. LUÍS ALVES BRANDÃO ao fazer uso da palavra, agradeceu a homenagem
recebida, especialmente ao vereador Júnior Barros e à Câmara Municipal. Relatou que reside em
Formosa da Serra Negra desde 3 de março de 2001, destacando seus 25 anos de convivência e
trabalho no município, onde constituiu família, criou e educou seus filhos e desenvolveu suas
atividades comerciais. Expressou gratidão à população local pelo acolhimento e apoio ao longo de
sua trajetória, ressaltando que seu sustento sempre esteve ligado ao comércio e à confiança do



povo. Encerrou agradecendo de forma emocionada a todos os presentes e ao município que o
recebeu e lhe proporcionou oportunidades. Dando continuidade às homenagens, a Câmara
Municipal de Formosa da Serra Negra concedeu o Título à senhora Gracilene Arruda, natural de
Grajaú–MA, por meio do Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2025, de autoria do vereador
James Augusto Santos Ribeiro (James da Geralda), em reconhecimento à sua relevante
contribuição à educação e ao desenvolvimento social do município. O vereador autor realizou a
entrega do título à homenageada, sendo efetuado o registro fotográfico. Em seguida, a senhora
Gracilene foi convidada a fazer uso da palavra para seus agradecimentos. A SRA. GRACIELNE
DE ARRUDA E ARRUDA ao fazer uso da palavra, agradeceu emocionada o título de Cidadã
Formoserranegresse, destacando que o reconhecimento representa acolhimento, pertencimento e
carinho por parte do município. Relatou que chegou a Formosa da Serra Negra em 09 de maio de
1998, onde construiu sua vida pessoal e profissional, dedicando aproximadamente 25 anos à
educação, atuando como professora e coordenadora pedagógica. Destacou sua trajetória na
formação de diversas gerações de alunos, sua gratidão pelo acolhimento recebido, pela família
constituída no município e pelo apoio de colegas, amigos e familiares. Agradeceu à Câmara
Municipal e, em especial, ao vereador James da Geralda, pela homenagem, afirmando que
Formosa da Serra Negra é o lugar que escolheu para chamar de lar.  Na seqüência a Câmara
Municipal de Formosa da Serra Negra, no uso de suas atribuições legais, concedeu por meio do
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2025, de autoria do vereador James Augusto Santos
Ribeiro (James da Geralda), o Título de Cidadão Formoserranegresse ao senhor Luís Maria
Lopes, natural de Buenos Aires–Argentina, em reconhecimento à sua notável dedicação e
contribuição artística, especialmente na área de pintura, que enriquece e valoriza a cidade. O
vereador proponente realizou a entrega do título ao homenageado, acompanhado de sua esposa,
professora Jaquilene, sendo registrados os devidos agradecimentos e cumprimentos. O Sr. LUIS
MARIA LOPES fez o uso da palavra, agradecendo emocionado pela homenagem recebida.
Relatou que chegou a Formosa da Serra Negra há 12 anos, destacando as dificuldades iniciais,
mas também a adaptação e os amigos que fez ao longo do tempo. Agradeceu especialmente à sua
família, à sua esposa Jaquilene, e à dedicação que, junto com o trabalho, possibilitaram a
construção de uma nova vida no município. Expressou que, após tantos anos, já se considera parte
de Formosa e que não tem intenção de retornar ao seu país de origem. Concluiu seus
agradecimentos ao vereador James da Geralda, que o propôs para a homenagem, reafirmando
sua gratidão a todos os presentes. A SRA JAQUILENE (esposa do senhor Luís Maria Lopes)
fez uso da palavra em nome do vereador James da Geralda, destacando a trajetória do marido
desde sua chegada a Formosa da Serra Negra, lembrando as dificuldades iniciais e o acolhimento
recebido pelo município. Ressaltou sua contribuição para a comunidade e a integração à cidade,
mencionando também a importância das amizades construídas ao longo dos anos. Finalizou
expressando gratidão à Câmara Municipal, ao vereador James da Geralda e a todos que
acompanharam e apoiaram sua família. Dando continuidade a Câmara Municipal de Formosa da
Serra Negra, no uso de suas atribuições legais, concedeu por meio do Projeto de Decreto
Legislativo nº 020/2025, de autoria do vereador James Augusto Santos Ribeiro (James da
Geralda), o Título de Cidadã Formoserranegresse à senhora Fernanda Soares de Souza,
natural de Grajaú–MA, em reconhecimento à sua relevante contribuição à saúde pública do
município. O vereador proponente realizou a entrega do título à homenageada, que foi convidada
a fazer uso da palavra para seus agradecimentos. A SRA. FERNANDA SOARES DE SOUZA
fez uso da palavra, agradecendo a homenagem recebida e destacando sua trajetória em Formosa
da Serra Negra desde 2001. Relatou que contribuiu com a população local, construiu sua família e
criou suas raízes no município, mencionando suas ligações familiares com a região. Enfatizou o
sentimento de gratidão a Deus e a todos que a acolheram ao longo de sua vida e trabalho no
município. A Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra, por meio do vereador James da
Geralda, concedeu os Títulos de Cidadão Formosserranegrense a Robson Lima de Souza e
José Luiz de Souza Pereira, em reconhecimento às suas contribuições ao desenvolvimento
econômico do município. Os homenageados receberam os títulos acompanhados de familiares e
fizeram seus agradecimentos. Ambos não quiseram fazer o uso da palavra. A senhora Andreia
Soares de Souza Barros, irmã de Fernanda Soares de Souza, foi chamada para receber o Título
de Cidadã Formoserranegresse das mãos do vereador James da Geralda. A homenageada é
professora e, ao receber o título, fez seus agradecimentos. A SRA ANDREIA SOARES DE
SOUZA BARROS expressou profundamente gratidão pela homenagem. Destacou suas raízes
familiares na cidade, lembrando que sua mãe e avós são naturais de Formosa da Serra Negra, e
afirmou que sempre se sentiu acolhida pelo município. Relatou sua trajetória profissional como
professora, iniciada em 2003, e a paixão pela profissão, ressaltando que pretende continuar
contribuindo para o desenvolvimento da comunidade. Enfatizou o orgulho de pertencer à cidade e
a alegria de receber reconhecimento formal pela sua dedicação. O senhor, Mauro Felipe Bento,
natural de Recife–PE, agora residente em Formosa da Serra Negra, e esposo de Sara Lima, filha
do ex-vereador e ex-presidente da Câmara Isarão Lima, foi homenageado com o Título de
Cidadão Formoserranegresse. Ao receber a honraria, fez uso da palavra para agradecer a
homenagem. O SR. MAURO FELIPE BENTO manifestou sua profunda gratidão pela
homenagem. Destacou que, embora resida há pouco tempo na cidade, sente-se plenamente
acolhido e considera Formosa da Serra Negra seu lar. Ressaltou sua honra em receber o título,



reconhecendo que há outras pessoas que também merecem o reconhecimento, e mencionou o
respeito à comunidade e à gestão municipal, desejando sucesso à prefeita Juceni em sua
administração. Enfatizou ainda que se sente em casa na cidade e que, mesmo quando precisa se
ausentar, sente-se ansioso para retornar, demonstrando apreço e vínculo afetivo com o município.
Na sequência o Presidente convidou O vereador Pedro da Mata e Silva Júnior concedeu o
Título de Cidadão Formoserranegrense ao senhor Cleonilson Pereira dos Santos Nogueira,
natural de Sítio Novo–MA, em reconhecimento à sua relevante contribuição ao comércio local e à
participação ativa no desenvolvimento econômico e social do município. O homenageado recebeu
o título das mãos do vereador e teve a oportunidade de fazer uso da palavra para agradecer a
homenagem. O SR. CLEONILSON PEREIRA DOS SANTOS NOGUEIRA Em seu discurso
de agradecimento, Cleonilson relatou sua chegada à cidade em março de 2011 e os desafios
enfrentados nos primeiros anos, destacando sua trajetória profissional, que começou em trabalhos
rurais e evoluiu até assumir cargos de destaque na empresa Purinutre. Ele ressaltou a importância
das relações de amizade e confiança com clientes e colegas, afirmando que a cidade passou a ser
seu lar e que se sente profundamente acolhido pela comunidade. Cleonilson também expressou
gratidão ao vereador Júnior Barros pela homenagem, reconhecendo que receber o título é um
gesto que reflete o carinho da população e o vínculo que construiu com Formosa da Serra Negra
ao longo dos anos. A Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra concedeu o Título de
Cidadão Formosense ao senhor Jamilton Rego Ribeiro, natural de Fortaleza dos Nogueiras, por
proposição do ex-vereador Valneis Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados
ao município, especialmente pela execução de projetos realizados durante as gestões de Dr.
Edmilson e Cirineu, que contribuíram para o desenvolvimento local. Em virtude da ausência do
homenageado, o título foi recebido por seu representante, o senhor Cirineu Filho, das mãos do
ex-vereador Valnei Santos. Na ocasião, o representante foi convidado a fazer uma breve
manifestação. O SR. CIRINEU FILHO Secretário municipal de Cultura e representante do
homenageado Jamilton Rego Ribeiro, fez uso da palavra, agradecendo a oportunidade e
destacando a importância do Título de Cidadão Formoserranegrense. Ressaltou o caráter
acolhedor de Formosa da Serra Negra, parabenizou o ex-vereador Valneis Santos por sua
trajetória política e pelos relevantes serviços prestados ao município, bem como reconheceu a
contribuição do senhor Jamilton Rego Ribeiro, especialmente na execução de projetos que
beneficiaram a população, como a implantação de praças públicas.  Em seguida, o Presidente
agradeceu a presença de todos e informou que a sessão daria continuidade com a palavra
franqueada aos nobres vereadores da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra. O
Sr.OTACÍLIO IPÓLITO DE OLIVEIRA FILHO agradeceu a Deus pelo momento e
parabenizou os homenageados da sessão solene. Relatou brevemente sua trajetória política,
destacando as dificuldades enfrentadas desde a primeira candidatura, a perseverança diante dos
desafios e a conquista do mandato e da reeleição. Ressaltou o compromisso com a população,
afirmando que o exercício do mandato exige dedicação e sacrifícios pessoais, mas que é exercido
por vocação e responsabilidade. Destacou ainda que o poder emana do povo, que tem o direito de
eleger e cobrar seus representantes. Ao final, desejou boas festas, um Feliz Natal e um Ano Novo
de paz, além de êxito à gestão municipal, reafirmando o compromisso com a fiscalização e o
trabalho em favor do município. O Sr. LANGELO DE ANDRADE MILHOMEM parabenizou
os homenageados pela concessão do título de Cidadão Formoserranegresse, destacando a emoção
do momento e a relevância das contribuições prestadas ao município. Ressaltou a importância dos
servidores públicos, agricultores, pecuaristas, comerciantes e empresários como pilares do
desenvolvimento econômico e social de Formosa da Serra Negra. Reconheceu o trabalho da
prefeita Juceni Oliveira, enfatizando sua postura de diálogo, humildade e empenho na busca de
recursos e melhorias para o município, agradecendo o atendimento a diversas reivindicações do
Legislativo, especialmente ações voltadas ao atendimento de idosos em situação de
vulnerabilidade. Reafirmou o compromisso da Câmara Municipal com a fiscalização, o diálogo e
a continuidade dos trabalhos em favor do crescimento e do bem-estar da população. O Sr.
PEDRO DA MATA E SILVA JÚNIOR agradeceu a Deus pela sessão solene e parabenizou os
homenageados pelo título de Cidadão Formoserramegrense, destacando suas contribuições ao
desenvolvimento do município. Reconheceu o trabalho do ex-vereador Valneis Santos e registrou
que a sessão marcou o encerramento do semestre legislativo e de seu primeiro ano de mandato.
Expressou gratidão ao povo de Formosa da Serra Negra e à sua família pelo apoio recebido,
ressaltando que o período foi de aprendizado, diálogo e trabalho. Reafirmou seu compromisso
com o desenvolvimento do município, a defesa das famílias formoserranegrenses, a melhoria dos
serviços públicos, a valorização da zona rural e a atuação responsável do Legislativo. Por fim,
parabenizou a prefeita Juceni Oliveira e colocou-se à disposição para colaborar em ações que
beneficiem a população. O Sr. ANTONIO INÁCIO DA SILVA SÁ Destacou a importância de
ser humilde e trabalhar com dedicação, tanto como vereador quanto na empresa em que atua,
valorizando o esforço e a honestidade. Ser vereador é atuar pelo município, ouvir as famílias e
lutar pelo bem da população, sem abrir mão da integridade. Agradeceu aos colegas vereadores
pelo apoio e ao trabalho conjunto, que tem permitido a aprovação de projetos importantes para a
cidade. Reconheceu também o esforço da prefeita Juceni Oliveira, que tem atendido muitas
reivindicações em benefício da população. Encerrando, reafirmo sua gratidão a Deus, à sua
família, aos funcionários da casa e a todos que contribuem para o desenvolvimento de Formosa da



Serra Negra. E que segue com compromisso de trabalho, humildade e dedicação para o próximo
ano.O Sr. JORGE DE NASCIMENTO DE SANTANA iniciou suas palavras agradecendo a
Deus pela oportunidade de participar da sessão solene de encerramento do ano na Câmara.
Destacou a importância da parceria com os colegas vereadores e o apoio do presidente Riba Costa,
ressaltando que vem de uma família sem tradição política e que assumir o cargo representa um
grande desafio. Ele ressaltou seu compromisso com a seriedade, a transparência e a escuta da
população, lembrando que todas as indicações apresentadas têm como objetivo o desenvolvimento
das regiões do município e o bem-estar do povo. Agradeceu também aos colegas mais experientes
pelos ensinamentos e enfatizou a importância do diálogo e da democracia para a construção de
leis e projetos que beneficiem a comunidade. E reafirmou seu compromisso de continuar
trabalhando pelo progresso de Formosa da Serra Negra. O Sr. JAMES AUGUSTO SANTOS
RIBEIRO iniciou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade de participar da sessão
solene, destacando a união e o compromisso da família com o bem-estar das novas gerações.
Parabenizou os cidadãos que receberam o título de “Formoserranegresse”, ressaltando a
importância e seriedade dessa honraria, que passou pela aprovação de todos os vereadores. Em sua
fala, o vereador relembrou sua trajetória política, destacando que veio de uma família sem tradição
política, mas com um legado de serviço à comunidade. Enfatizou seu compromisso com a
honestidade e a responsabilidade, sempre cumprindo as promessas feitas à população. Mencionou
ainda o trabalho realizado ao longo do ano, com indicações e pedidos de providências para
melhorias em toda a cidade, buscando atender às necessidades da população. Por fim, agradeceu
aos eleitores, colegas vereadores, à prefeita e a lideranças que confiaram em seu trabalho,
reafirmando sua disposição de continuar contribuindo para o desenvolvimento e bem-estar de
Formosa da Serra Negra. O Sr. DANIEL DA SILVA COSTA Ressaltou a relevância do papel do
legislativo, afirmando que exerce sua função com seriedade, transparência e equilíbrio, cobrando e
fiscalizando a gestão pública quando necessário, mas sempre valorizando as iniciativas que
beneficiam a população. Destacou ainda a importância de reconhecer e valorizar o esforço de
todos, mantendo a gratidão e a humildade como princípios essenciais. O vereador lembrou sua
trajetória política e sua ligação com a comunidade, enfatizando a dedicação em atender às
demandas do povo, especialmente no povoado Varjota, onde acompanhou de perto melhorias
como a construção de poços e infraestrutura. Enfatizou que sua atuação busca sempre o interesse
público, sem se deixar levar por picuinhas políticas ou interesses pessoais. Ao final, agradeceu aos
eleitores, colegas, autoridades e familiares pelo apoio, reforçando o compromisso de continuar
trabalhando pelo desenvolvimento de Formosa da Serra Negra, desejando a todos um Feliz Natal e
um próspero Ano Novo. O Sr. ITAÉRCIO ARRUDA MILHOMEM BARROS Parabenizou os
cidadãos que receberam o título de cidadão Formoserranegresse, ressaltando a importância do
reconhecimento e do compromisso com a cidade. O vereador falou sobre sua trajetória política,
iniciada em 2020, e lembrou que foi o vereador mais jovem eleito da história de Formosa da Serra
Negra, aos 22 anos, representando atualmente os povoados Flor do Dia, Soara, Tiúba e Pé da
Serra. Destacou ainda a importância do trabalho conjunto com os colegas, mencionando
especificamente o vereador Jorge Santana, e finalizou reforçando sua gratidão ao povo pelo apoio
e confiança, bem como o compromisso de continuar servindo à comunidade com dedicação e
responsabilidade. O Sr. ARIALDO BARROS COSTA Parabenizou os cidadãos que receberam o
título de Formoserranegresse, ressaltando a importância do reconhecimento e do compromisso
com a cidade. O vereador falou sobre sua trajetória política, iniciada em 2020, e lembrou que foi o
vereador mais jovem eleito da história de Formosa da Serra Negra, aos 22 anos, representando
atualmente os povoados Flor do Dia, Soara, Tiúba e Pé da Serra. Destacou ainda a importância do
trabalho conjunto com os colegas, mencionando especificamente o vereador Jorge Santana, e
finalizou reforçando sua gratidão ao povo pelo apoio e confiança, bem como o compromisso de
continuar servindo à comunidade com dedicação e responsabilidade. O Sr. WAGNER ARRUDA
DO CARMO SANTOS Parabenizou os cidadãos que receberam o título de Formoserranegresse,
ressaltando a importância do reconhecimento e do compromisso com a cidade. O vereador falou
sobre sua trajetória política, iniciada em 2020, e lembrou que foi o vereador mais jovem eleito da
história de Formosa da Serra Negra, aos 22 anos, representando atualmente os povoados Flor do
Dia, Soara, Tiúba e Pé da Serra. Destacou ainda a importância do trabalho conjunto com os
colegas, mencionando especificamente o vereador Jorge Santana, e finalizou reforçando sua
gratidão ao povo pelo apoio e confiança, bem como o compromisso de continuar servindo à
comunidade com dedicação e responsabilidade. O Senhor James Augusto Santos Ribeiro
assumindo a cadeira de presidente da sessão passou a palavra ao Senhor Riba Costa. O Sr. JOSÉ
DE RIBAMAR DA SILVA COSTA O vereador iniciou agradecendo a Deus, à família, aos
colegas vereadores e servidores da Câmara pelo apoio e parceria. Destacou sua gratidão ao povo
de Formosa da Serra Negra por confiar em seu mandato e enfatizou a importância do trabalho
conjunto para o progresso da cidade. Ressaltou ações da Câmara, como pagamento em dia de
servidores e fornecedores, valorização do quadro funcional, elevação da nota de transparência,
reforma de veículos e a construção da sede própria. Mencionou ainda os reconhecimentos
recebidos em nível estadual e nacional pela gestão transparente e eficiente. Por fim, reafirmou seu
compromisso de defender os interesses da população, melhorar a qualidade de vida no município
e concluir obras importantes, desejando prosperidade e progresso contínuo para Formosa da Serra
Negra. O SR. TOINHO DA IMBURANA (ex vereador) Relatou sua trajetória profissional,



marcada por dedicação e compromisso com a comunidade, lembrando que a função do agente de
saúde exige coragem, paciência e atenção às necessidades de cada família. Também destacou sua
atuação como presidente da classe dos agentes comunitários, sempre buscando unir os colegas e
priorizar o bem-estar da população. O Ex vereador  elogiou o trabalho da Câmara e a conciliação
entre situação e oposição, ressaltando que a população é quem avalia e corrige o trabalho público.
Finalizou reafirmando seu orgulho em servir ao município e desejando sucesso aos parlamentares,
à prefeita e que Deus abençoe toda a população de Formosa da Serra Negra. A SRA. JUCENI
OLIVEIRA (Prefeita Municipal) Iniciou sua fala agradecendo a Deus e expressando sua
felicidade por estar à frente da administração do município. Ela destacou que o ano foi de
aprendizado e desafios, especialmente com a grande demanda por infraestrutura, como a
necessidade constante de reparos em pontes. Apesar disso, ela ressaltou as conquistas, como a
parceria com os vereadores e o apoio de sua família, especialmente de seu filho Moisés, que tem
sido fundamental na busca de recursos em Brasília.A prefeita agradeceu a colaboração de todos os
secretários, funcionários e comerciantes que têm ajudado no trabalho da administração. Ela
enfatizou que, sem essa união, as conquistas não seriam possíveis e agradeceu a todos pelo
empenho. Embora não tenha conseguido resolver todos os problemas, ela expressou sua confiança
no progresso do município.O presidente da Câmara, em seguida, elogiou o trabalho da prefeita,
destacando sua humildade e força de trabalho, e convidou os vereadores para uma foto oficial com
a prefeita. A sessão foi encerrada com votos de felicidades a todos, agradecendo a presença de
todos os envolvidos no processo administrativo e legislativo de Formosa da Serra Negra.

 


